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Újdonságok.
Kalauz.

1901. május 4. Az „Újvidéki áll. polg. leány­
iskola hazafias ünnepélye a 
Dungyerszki-féle színházban; 

május 5. Nagy katonahangverseny a 
„ Grand Hotel Mayer “-ben ; 

május 5. „Az ördög mátkája“ eimű nép­
színmű a „Gyermekbarátok 
egyesületének“ műkedvelői elő­
adása;

május 5. Cigányzene a vasúti vendég­
lőben ;

május 15. Magyar színtársulat a Dun­
gyerszki-féle színházban.

(Kinevezés.) A belügyminiszter Pozsonyi 
Aurél újvidéki telekkönyvvezetőt a IX. fiz, 
osztály 3. fokozatába nevezte ki.

(Rablógyilkos cigányok az újvidéki fog­
házban.) A becsei határban vérlázitó gyilkos­
ság történt. A tiszaparti csárdában Dinácski 
Sztévó és Milodánovics Uros torontáli szerb 
parasztgazdák mulattak. Megszólalt a duda is, 
a két szerb hordatta a bort és nagy bankókkal 
fizettek. A szerbek duzzadt tárezái szemet 
szúrtak Moisinszki Mladen, Persicza Naxim 
és^ Nisic Dnsán lókupec cigányoknak. Éjfél 
után a két szerb alaposan elázva támolygott 
ki a kocsmából. Künn két czigányleány: Pertics 
Julka és Nisics Márta várta őket. A leányok

Az Újvidéki Hirlap tárczája.
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A lángész.
Illyés.Pált senki, a ki ismerte nem tar­

totta közönséges embernek. Nem bizonyos, 
hogy miért, de már gyermekkorában, szülői és 
tanítói is meg voltak győződve tehetségének ki­
váló fényességéről.Igaz, hogy szorgalmas volt,de­
rék jó fiú, de soha különösen ki nem tűnt. Azon­
ban róla lévén szó, rejtélyes mosolylyal mondták:

Az a fiú igen nagy tehetség . . . Fényes 
jövő vár reá.

Az ily vélemények eredetét fölöttébb ne­
héz volna kikutatni. Egyszerre meg vannak 
és mint megdönthetien igazságok gyökeresed­
nek meg az emberek tudatában. Ekkép történt, 
hogy Illyés Pált nagyértelmű embernek vélték 
mindenek, a ki jelentős dolgokra van hivatva.

Midőn a kicsiny nógrádi városkából, a hol 
atyja a honorációrok egyike volt, a fővárosba 
feljött, a fiatal ember szive tele volt fakadó, 
büszke reménységgel.

A jogra iratkozott be. De az öntudat 
nem kapatta el az uíju embert. A munkához 
becsületes igyekvéssel fogott. Nagy foliánsok- 
kal járt az egyetemre és folyvást a könyv­
tárakat bújta. De a hire ide is követte.

Sokan jöttek vele fel földiek, vármegye­
beli kartársai. Az egylet, melyet a főiskolán 
alapítottak elnökévé választotta. Rövid idő 
múlva az Alma Mater falai között a pelyhe- 
sállu ifjak suttogva mutogatták egymásnak:

— Nagytehetségű ember! . . . Sokra fogja 
vinni. A tanárokhoz is eljutott hire. A szemi­
náriumokon, kollokviumokon, ha fogas „kérdés 
jött szoba, ő reá bízták a megoldást. Ő pedig 
dolgozott éjt-napot összetéve, roppant igyek-

szóba állottak a két részeg emberrel és addig 
csábították őket, mig kimentek velük a füzes 
közé. Itt már a három czigány várt rájuk s 
a mit sem sejtő Dinácskit és Milodánovicsot 
orozva leütöttek és kirabolták. Az áldozatokat 
másnap reggel szétzúzol koponyával találták 
meg. A gyanú azonnal a cigányokra irányult, 
kiket sikerült is Csurog alatt elfogni. Az el­
rablóit pénzből 2700 koronát találtak náluk. 
A cigányok tagadták a gyikosságot, de a két 
cigányleány rájuk vallott. A gyilkosokat Újvi­
dékre szállították.

(Nagy Katonahangverseny.) Vasárnap f. 
hó 5-én a „Grand Hotel Mayer“-ben rendkívül 
szép műsorral nagy katonahangverseny lesz. 
Kezdete y28 órakor. Belépő dij 20 kr.

(Halálozás.) Czirfusz Ferencz, kir. taná­
csos, nyug. bácsmegyei tanfelügyelő szerdán 
reggel meghalt. Az elhalt, ki a magyar kultú­
rának lánglelkű apostola volt. nagy szolgálatot 
tett a magyar tanügynek. A bácsmegyei taní­
tói kar élén törhetetlen kitartással egyengette 
a népoktatásnak göröngyös utait. A megyei 
társadalomban nagy szerepet vitt, rokonszenves 
modoráért mindenütt tisztelték és szerették. 
Mint Bácsmegye tanfelügyelője Újvidéken is 
sokszor megfordult és a derék tanfelügyelőt 
— a tanító kar és tanulóifjúság egyaránt 
szerette. Temetésén Zom bor egész előkelősége 
és az összes tanintézeteket testületileg vettek 
részt.

véssél, arca véres verejtékével. Érezte, hogy 
kötelességei vannak sémi volta iránt és ipar­
kodott azoknak tisztességei megfelelni.

Első vizsgáján majdnem elbukott. A kér­
dező professzor lehetetlen kérdéseket adott 
neki és a vizsga végén homlokát összeráncolva 
jelentette ki:

Öntől Illyés ur, kinek tehetségét ismerjük 
többet vártunk volna.

Végre,, hallatlan nehézségek, tömérdek 
keserűség és kínlódás után oda jutott, hogy 
fényes közönség előtt megkapta a doktori 
diplomát. Es ekkor még mindig, de már némi 
aggodalommal hallotta a suttogó szót :

Ez ama Illyés Pál, a hires nagy tehetség, 
a kire oly fényes pálya vár ....

Összeköttetései révén sikerült Illyés Pál­
nak a földmivelésügyi minisztériumba beke­
rülni. Ajánlói kiemelték fényes talentumát, 
mely oly magasan kiemeli a közönséges embe­
rek sorából.

Jóakarattal fogadták tehát. A tanácsos, a 
kihez beosztották, figyelmével tüntette ki. De 
úgy volt itt is, mint az egyetemen. A nehe­
zebb ügydarabok, a melyekhez senki sem 
értett, mind hozzá kerültek. Illyés pedig ismét 
csak tanult, dolgozott, bújván a levéltárakat, 
tanulmányozva törvényeket.

Az ifjú ember munkája sem maradt ered­
mény nélkül. Meg voltak vele elégedve és jó 
szemmel nézték. Csakhamar előlépett. A ta­
nácsos pedig csak alkalmat várt, hogy külö­
nösen kitüntesse. Végre egy kényes kérdésben 
kellett a tanácsosnak törvényjavaslatot készí­
teni. Ez kényelmes elhízott ur volt, és talán 
terhére is volt a súlyos és felalőséges ügy. A 
munkát tehát Pálra bízta s alkalmat óhajtván 
neki nyújtani, hogy majd kiváló módon kitüntesse.

(Helyreigazítás.) Dr. Bállá Aladár úr 
annak a kiigazítására kért fel, hogy lapunk 
legutóbbi számában közölt „Választási mozgal­
mak“ című cikkbe tolihiba csúszott bele, 
amennyiben ezt a mondatot: „A korrumpólt 
Bánfy rendszer, az ő szemétjével nekünk 
nem kell“ ekkép mondotta: „A korrumpált 
Bánffy rendszer, az ő szemfényvesztői­
vel nekünk nem kell.“

(Közbotrány.) Tachni István tegnapelőtt 
ittas állapotban a Csenei-utcában a feleségét 
baltával üldözte. Az ittas embert csak nagy- 
nehezen lehetett megfékezni és a rendőrség­
hez hozni, hol kijózanosodásig fogva tartottak.

(„Újvidéki Kerékpár Egyesület“.) Az
„Újvidéki Kerékpár Egyesület“ versenypályáján 
ismét folyik a munka. Nagyszámú munkás 
dolgozik a pálya mielőbbi rendbehozatalán. A 
pályatestet az egylet vezetősége akként ké­
szítteti el, hogy az eddigi alig 1—2 cmtres 
cementfelület helyébe 10 centiméres erős be­
tonfelületet készített. Ha a burkolat jó lesz, 
úgy a.z újvidéki pálya Magyarország legjobb 
pályája lesz. Az egylet elnöksége pünkösdre 
tervezi nagy megnyitó versenyét.

(Megvadult ló.) Gell éri János, 23. számú 
bérkocsis lova tegnap megvadult és vad vág- 
tatásban a Pctőtí-utcán a vasút felé tartott. 
Varsányi rendőrellenőrnek sikerült az elira­
modott lovat elfogni és gazdájának átadni.

A tanácsos urat azonban némi önző 
indokok is vezették, mikor Illyés Pált ily kiváló 
figyelemben részesítette.

A fiatal segédfogalmazó és a tanácsos ur 
leánykája Emma ugyanis szerették egymást, 
és a tanácsos ur nem nézte rossz szemmel 
ezt a fakadó szerelmet.

A fiúi lángész. Államtitkár, sőt ki tudja 
több is lehet . . . Meglátjuk.

A fontos javaslat tehát elkészült. Beter­
jesztették és a bizottság tárgyalás alá vette.

Nos a javaslat bizalmasan megbukott. A 
bizottságban a kormány legoszloposabb hívei 
boncolták darabokra és nem hagytak meg az 
eredeti tervezetből egy fikareznyit sem.

A miniszter epét nyelt és a tárgyalások 
után dühtől remegve szólt a tanácsos úrhoz:

Köszönöm a forgalmazója munkáját taná­
csos ur. De kérem iparkodjék, hogy hasonló 
kontárok fórcelményével többé ne kompromitál- 
jon. Azt az urat pedig küldjék nyugalomba, 
vagy helyezzék ki valahova. Használni ugv 
sem lehet.

Illyés Pál tehát távozott a minisztérium­
ból. Minthogy vidékre nem akart menni, elhagy­
ta az álamszolgálatot.

Élni azonban kell. Es Illyés ügyvédi vizs­
gára készül. Közben egy fiskálisnak, ki jómódú 
és politikával foglalkozik, az irodáját vezeti. 
Kopott és elhanyagolt. Kis kocsmákba lehet 
vele találkozni, hol a saroka, nyugalmasan 
mered maga elé és iszik sokat, minél többet.

De azt ne mondja előtte senki, hogy tehet­
séges ember. Mert erre felnyílnak a heggedt 
sebek és a szerencsétlen ember soha sem 
bocsátja meg ezt a szót, mely életének meg- 
rontója lett.

Báttaszóky Lajos,
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— csak valódi, ha közvetlen tőlem lesz beszerezve — 
zubonyok és ruhákra fekete, fehér és színes, ti5 krtól 
14 frt 65 krig méterenként mindenkinek postadij és 
vámmentesen a házhoz szállítva. Mintát kívánatra. 

Svájczba kétszeres portó.

Henneberg G. „ÄIÄ.Zürich.

Irodalom.
Ha a Középkorra gondolunk, mindig saját­

ságos érzés száll meg. Egy nagy történelmi kor­
szakból sem csap úgy felénk az elmúlás lehellete, 
mint ebből. Róma romjai és Görögország múze­
umi műemlékei között járva, a görög élet támad fel 
előttünk, de a Középkor a leghalottabb időszak, 
a mely életét sokkal kevésbbó tudta ránk hagyni, 
mint a klasszikus világ. Ha ennek a történetét 
olvassuk, közben gyönyörű képek, szobrok támad­
nak fel lelkűnkben; egy fiatal dúsgazdag 
életet élő nép az élet egész erejével támad 
elibünk. Az ő életük oly gazdagon árad túl, 
hogy nem szállt sírba egy korszakkal sem. Itt 
rezg, itt vibrál köröttünk a levegőben és az 
élet ideáljának látjuk azt az életet, a mit az ő 
színes hegyeik, örökzöld fáik, kék egük alatt 
éltek át, könnyű, lebegő, tarka ruháikban. De a 
Középkor nem hagyott, ránk mást, csak elmúlt in­
tézmények emlékét,hősök és királyok sirszobrait, lo­
vagkor romantikus legendáit. Templom és kripta a 
mire gondolunk, ha a Középkor jut eszünkbe. Hosz- 
szu, nyurga szobrok, reliefek, letört koronáju kirá­
lyok és csonka kezű királynők reliefjei, a mint a ho­
mályos templomhajó falába illeszkednek és már­
ványszemekkel nézik az örökké nyíló rózsát az 
ablakon. Az oszlopokon erős pánczélu leventék 
sisakjukra dűlve, pajzsukra támaszkodva alusz- 
szák a szobrok ébredés nélkül való álmait. 
Csodálatos, vézna, nyurga szent képek az oltárok 
fölött. Esetlen füstölők és örök-mécsek a tem­
plom félhomályában. Királynők hímezte kazulák 
a sekrestséken, kámzsás barátok a refektóriu- 
mokban, a mint Írják-Írják, festeget.ik a szentek 
életét és a gonosz pogány költők verseit, A 
klastromokban, apátságokban a „hiteles helyeken“ 
vén frakturbotüs, nagy inicziálós iratok porla- 
doznak, nemesi czimereket, hübér-birtokokat 
ajándékozó pergamontek, aljukon olvashatóan alá­
írás a közepükön furcsa nagy pecsét selyem 
zsinóron, rajta vágtató lovas, kormánypálezás 
király, pásztorbotos püspök. A mi élet a Közép­
korban volt azt mind magába szívta az Újkor; 
a Középkornak csak a múmiája van meg. Pedig 
valaha élet bizsevgett benne, eleven, fényes élet, 
de a mi benne maradandó volt, az átolvadt a 
mi korunkba és mi kitagadjuk az örökségből a 
Középkort. Erről a korról szól a Nagy Képes 
Világtörténet 109—110. füzete. A 12 kötetes 
nagy munka szerkesztője dr. Marczali Henrik, 
egyetemi tanár. Egy-egy kötet ára díszes fél bőr­
kötésben 16 korona; füzetenkint is kapható 60 
fillérjével. Megjelen minden héten egy füzet. 
Kapható a kiadóknál (Révai Testvérek Irodalmi 
Intézet Részvénytársaság, Budapest, Üllői-út 18.) 
8 minden hazai könyvkereskedés utján.

A Magyar Könyvtár most megjelent 
áprilisi sorozata újra előbbre vitte ezt a Radó 
Antal szerkesztésében megjelenő kiváló vállalatot 
kitűzött programmja megvalósításában. E sorozat, 
folytatja ugyanis a M. K. Slmkspere kiadását, 
Mikes Lajos rendkívüli gondos, erői élj es fordí­
tásában közölvén Olliello-t (214—215. sz.) Ezt 
a fordítást, a mely egyenesen a M. K. számára 
készült, nemsokára követni fogja „Romeo és 
Julia“ Telkes Béla fordításában. — Rendkívül 
érdemes füzet a 216. számú is, mely Zrínyi 
Miklós-nak politikai hitvallását, „Az török áfium 
ellen való orvosságot“ teszi olcsón hozzáférhetővé. 
A XVII. századnak e legkiválóbb prózai munkáját 
Ferenczy Zoltán látta el bevezetéssel és kitűnő 
jegyzetekkel. — A 217. szám Bársony Istvánnak 
egy újabb füzete. Czime: Szól a puska. Termé­
szeti képek és vadásztréfák, melyekben teljes 
erővel érvényesül Bársony nagy termószetmeg- 
figyelési képessége és pompás, színes nyelve.

Három elsőrangú modern angol elbeszélőt

ismertet meg a magyar közönséggel a 218. szám: 
Angol Elbeszélők Tára I. Phillips, Merrick és 
Becke — nálunk alig ismert bárom név, 
pedig mind a három, de főleg Becke kiváló novellista. 
A füzet Marquis Géza jeles fordítása. — Van a 
sorozatban végül a M. K. Petőfi kiadásának egy 
újabb füzete is (235. sz.), a „Románczok“ melyet 
Lenkei Henrik látott el bevezetéssel és Akantisz 
Viktor illusztrált. — A Magyar Könyvtár eddig 
megjelent számai részletfizetésre is kaphatók. Tel­
jes jegyzékkel ingyen szolgál minden könyvkeres­
kedés. Megrendelhető egyes füzetenként i - Lampel 
Róbert (Wodianer F. és Fiai) cs és. kir. udv. 
könyvkereskedésében, Budapesten, VI.. Andrássy- 
út 21. sz. alatt és minden könyvkereskedésben.

A „Zenélő Magyarország“ zongora és 
zeneműfolyóirat május 1-sei 9-ik füzete igen 
érdekes tartalommal jelent meg. A mindenütt 
kedvelt, zeneműfolyóirat e száma tartalmazza a 
következő darabokat: I. Bogdán Istvántól. 
„Nevet engem az én rózsám“ magyar dalt. II. 
Kárpáti Sándor „Ilonka“ keringőjét. III. 
Dr. Amant Leó „Iczi piczi aranyuszi“ vig 
dalát.

Minden száma hasonló gazdag tartalommal 
jelenik meg a „Z énéi ő Magyar orszá g- 
n a k“. Evenkint 24 füzet minden füzet 10 — 10 
oldal hangjegy tarl alommal a legjobban megvá­
lasztott kiváló sikerű újdonságokból összeállítva, 
242 oldal tartalomért 12 korona, félévre 12 
füzet 120 oldal tartalomért 6 korona, és negyed­
éven kint 6 füzetért 3 korona az ára.

Előfizethetni az 1901. Vili. évfolyamra a 
„Z énéi ő Magyarorszá g“ (K I ö k n e r E d e) 
zeneműkiadóhivatalában, Budapest. VI Gsengery 
u. 62 a. honnan megismerésre mutatvány füzetet 
60 fillér beküldése ellenében küldenek.

Kiadó laptulajdonos:
Dr. Nemes Sándor.

Újvidéki Hírlap.

NyilMér.*

KODA D.
csemege-üzletében

ÚJVIDÉKEN.

Midőn a nagyérdemű közönségnek becses 
figyelmét vagyok bátor felhívni arra, hogy az
újvidéki vásártéren felépült

artézi fürdőmben
már a múlt évben is fürdővendégeim legna­
gyobb része felüdült s annak huzamosabb hasz­
nálata után a valódi gyógyulás állott be, éppen 
ezért s mert köztudomású, hogy a fürdő vize 
nagy fokú jód, szén és só tartalmú, ezeknél 
fogva köszvény, rheuma, görvéiy, bőrbeteg­
ségek stb. ellen kitűnő gyógyhatással bír, s 
mert ezeken kiviil egészséges emberekre is 
nagy mérvben frissitőleg hat, artézi fürdőmet 
a nagyérdemű közönség becses figyelmébe is­
mételten van szerencsém ajánlani.

Tiszteletteljesen megjegyzem, hogy a fürdő 
naponként reggeltől estig úgy melegen mint 
hidegen a nagyérdemű közönség számára nyitva 
van, s hogy egyszeri fürdés ára 80 fillér.

Midőn ezek előrebocsátása után becses 
pártfogását kérem a nagyérdemű közönségnek, 
maradtam mély tisztelettel

Barfusz E.
* Az őzen rovat alatt közlöttokóvt nőni vállal 

felelősséget a szerkosztösóg.

900. 1901. r . .
végrht. szára. Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi EX. 
t. ez. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy az újvidéki kir. járásbíróság 1901. évi V. 
420. s 428. számú végzésé következtében Fuchs 
testvérek és Freier és Práger czégelt javára —

Csurcsics Dávid újvidéki lakos ellen 61 kor. 38 
fillér és 460 kor. s jár. erejéig 1901. évi már- 
czius hó 18-án foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján lefoglalt és 750 kor.-ra becsült kö­
vetkező ingóságok, u. m.: 25 vég vászon nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járásbíró­
ság 1901-ik évi V. 420. s 428/2. számú vég­
zése folytán 61 kor. 38 fii. és 460 kor. tőkekö­
vetelés ezeknek 6% kamatai, tji°/0 váltódij és 
eddig összesen 77 kor. 84 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig Újvidéken alperes 
üzletében leendő eszközlésére 1901. évi május 
hó 7-lk napjának délelőtti 9 órája határidőül 
kitűzetik es ahhoz a venni szándékozók oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a 
értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták, és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidéken, 1901. évi április hó 19-ik
naR’an' Basch Sándor

kir. bír. végrehajtó.

9176. szára 
kig. 1901.

Pályázati hirdetmény.
Újvidék szab. kir. városnál elhalálozás 

folytán megüresedett adóügyi tanácsnoki 
állásra, mely évi 2600 korona fizetés és 
800 korona lak bérilletmény nyel van egy­
bekötve, ezennel pályázat nyittatik.

Felhivatnak mindazok kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy az 1883. évi I. 
t.-cz. 1. §-a értelmében felszerelt kérvé­
nyeiket Móltóságos Péter Pál Újvidék 
szab. kir. város főispánjához vagy a vá­
rosi tanácshoz czimezve legkésőbb 1901. 
évi május hó 20-áig bezárólag annál is 
inkább nyújtsák, be, mert a később érkező 
kérvények figyelembe vétetni nem fognak.

Újvidék szab. kir. város tanácsának 
1901. évi április hó 22-én tartott üléséből.

Pebzy Popovibs Isbván s. k.
kir. tanácsos, polgármester.

Kitűnő minőségű

-C

ajánl az egész éven át
Cl

BEITER IZIDOR
TEMESVÁR, Józsefváros

hajóállomás.
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$Egy elsőrendű hazai tűz-, jég- 
életbiztositó - társaság helybeli 

képviselete részére, egy intelligens, 
erélyes, ismeretséggel biió, lehető- 
leg szakavatott mozgó Ügynök 
(Acquisiteur) fix fizetéssel és juta- 
lékkai felvétetik.

Csak szolid és megbízható egyé­
nek adják be referencziával ellátott
ajánlatukat.

1 Czim a kiadóhivatalban.
*

ti*****************



Szombat, május 4-én.

Csődtömeg eladás.
Ezennel közhírré teszem, hogy vb. Kohn 

Hern ik újvidéki kereskedő tömegéhez tartozó a 
csődleltárban 1—346. f. sz. alatt, felvett és 2091 
kor. 50 fii. becsült úgynevezett bazáráru zárt aján­
lati versenyt követő' szóbeli árlejtésen a következő 
módozatok és feltételek mellett el fognak adatni.

1- Az árlejtés alól írott tömeggondnok ügy­
védi irodájában f. évi május hó 6-án d. u 3 
órakor veszi kezdetét.

2. A ki az árlejtésben részt óhajt venni, 
adja be ez időpontig zárt borítékban ajánlatát 
a becsérték 10%-nak — készpénzben mint bánat 
pénzt — kíséretében a tömeggondnoknak.

3. Az Írásbeli ajánlatok felbontása után lesz 
a szóbeli árverés a jelenlevő ajánlattevők közt 
megtartva.

4. A legtöbbet Ígérő ajánlata be lesz az új ­
vidéki kir. Törvényszék mint csődbíróságnak 
mutatva s csak ennek jóváhagyásával tekinthető 
elfogadottnak. Jogában áll azonban a kir. Tör 
vényszéknek ezen ajánlatot is visszautasítani.

Ajánlattevő az egyszer már tett legmagasabb 
ajánlatától el nem állhat, s ha ajánlatát bármely 
okból nem teljesítené, elveszti bánatpénzét, s azon 
felül szavatol a tömeg értékesítésénél mutatkozó 
minden kevesebbletért, valamint a tömeget ajánla­
tának elfogadásától számítva, érhető minden kárért

5. Vevő köteles ajánlatának a kir. Törvény' 
szék által történt elfogadásától számítandó 48 
órán belül tömeggondnoknál jelentkezni, vele az 
adásvételi szerződést megkötni, a vételárt lefi­
zetni, s a tömeget átvenni a 4. p. említett jog 
hátrányok terhe mellett.

6. Az adásvételi szerződés illetékét vevő kö­
teles megfizetni.

7. A csődtömeg a leltározott áruk minősé­
géért semmiféle szavatosságot nem vállal.

8. A csődleltár alólirot.t tömeggondnokná 
hétköznapokon d. u. 3—5 óra közt betekinthe 
fő. Ugyancsak tömeggondnok közbenjöt.tével te­
kinthetők meg ugyanakkor az eladásra kerülő áruk.

Kelt Újvidéken, 1901. évi április hó 24-én.
Dr. Adamovich István

_______ ügyvéd.
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MIÉRT
vazz annyi utánzat?

MERT
a valódi Eisenstaüter-féle

Linóién
padló-zománcz
a törv. bej. „Vaslovag“ vódjegygyel a 
legjobb és legtartósabb puha pad 
lóknak és konyhabútoroknak bemá 

zolására.

Az ilMtäitrtlBBejegyíett

I

egy óra alatt keményre 
szárad, bámulatosan 

szép fénynyel b r és 
tartósság tekintetében 
eddig föliilmulhatatlan.
Nagy elterjedtségénél fogva 
kiiIönböző hasonbangzásu 
nevek alatt értéktelen után­
zatokat hoznak forgalomba,
miért is kérjen mindenki 
kizárólag csak Elsen­
städter féle
„Linóleum padló-zoiuánczot",

a törv. bejegyzőit 
„Vaslovag“ vódjegygyel.

Eisenstädter Testvérek
lakk- és festékgyára.

Főraktár Újvidéken :
Sztojanovits és Radovanovits czégnél.

Védjegy 
„Vas lovag

i

Uj vidéki Hírlap,

korona
esetleg a legnagyobb nyeremény!!

JEGYZÉKE az
50,000 nyereménynek.

-legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben
l.#0tl,000 korona
Á nyeremények részletes beosztása a következő:
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Korona
600096
400000

800000
ÍOOOOO
90000
80000
70000

60000
40000
80000
85000
80000
15000
ÍOOOO
5000
3000
8000
ÍOOO
500
800
800
170
130
ÍOO
80
40

50,690 "5,Z 13.160,000

Kiváló szerencse
TÖRÖK-nél.

Nagyon sokan szerencsések lettek általunk.
Öt millió koronánál többet nyertek nálunk 

nanyrsbecsült vevőink.
Az egész világ legesólydúsabb sorsjátéka

a. mi m. kir. szab. osztálysorsjátékunk, mely 
nemsokára újból kezdetét veszi.

100,000 sorsjegy 50,000
PÉNZNYEREMÉNYNYEL sorsoltatik ki, tehát 
az összes sorsjegyek fele nyer a mellékelt 
sorsolási jegyzék kimutatása szerint.

5 hónap alatt összesen Tizenhárom 
millió 160.000 koronát, egy hatal­
mas összeget sorsolnak ki. Az egész vállalat 
állami felügyelet alatt áll.

Az I-ső osztály eredeti sorsjegyeinek terv­
szerű betétjei a következők: 
egy nyolczad (>/„) frt -.75 vagyis 1.50 korona
egy negyed (>/„) „ |.5Q „ 3.- „
egy fél (V.) „ 3.- „ 6.- *
egy egész (Vi) „ 6.- „ 12.- „

A sorsjegyeket utánvéttel vagy a pénz 
beküldése ellenében küldjük szét. Hivatalos 
tervezet díjtalanul. Megrendeléseket kérünk, 
tekintettel arra, hogy a nyereményhuzások 
már május hó 22. és 23-án lesznek, azonnal, 
de legkésőbb

f. év május hó 22-ig
bizalommal hozzánk küldeni.

rII II

bankház

BUDAPEST,
Hazáit lepaEptli ietail osztáljsoryáték üzlete.

Főárudánk osztálysorsjátók osztályai:
1. Yáczi-körut 4/a.
2. Muzeum-körut 11.
3. Erzsóbat-körut 54.

■g^MgÜvsllevágandó. TÖRÖK A. ÉS TÁRSA bankháza Budapest.
Kérek részemre . . L oszt. m. kir. szab. osztálysorsjátók eredeti sors­

jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
I utánvételezni kérem i

Az összeget....korona összegben postautalványnyal küldöm (A npmtptvvő fnnlpnü«
I mellékelem bankjegyekben (bélyegekben)/ A ™™1(111611(111 

E

Kereskedők, gyárosok, ügy 
vódek és általában min­
denki részére,legjobban 
és legolcsóbban 1
szerez infer- y-
matiót

a
o

T, V

tulajdonos:
^ ^/MeumannÁrmini

Budapest, V. Kálmán-utcza 12. sz.

Van szerencsénk helybeli tisztelt 
biztositó feleink tudomására hozni, 
hogy Újvidék és környékére szóló 
képviseletünket

czégre ruháztuk át.

ELSŐ MAOYAR ÁLTALÁNOS
biztosító társaság.

■ "



Szombat, május 4-én. Újvidéki Hírlap.

VDKlvULI
eddig még sehol sem tapasztalt

szerencse

BIHARI EDE
főéi árusítónál.

A most befejezett sorsjátékban szerencsés főáru- 
dám utján ismét a 18445 8/s számra a

2§0|@9fl koronás !
főnyeremény fizettetett ki.

A sorsjáték rövid fennállása óta 10,000, 5000 
és 2000 korona nyereményeken kívül a következő fő­
nyereményeket fizettem ki:

600,000kor. 
600,000 kor. 
200,000kor. 
80,000kor. 
60,000kor.

MED. ONIV.

iS m r<1 H P J| W egyetemes orvostudor 

lakik Fö-tlfCZa 3. SZ. (Dimo vies-féle házban.) |
« I

- -r::' ■ "

,::V ?

69686 8y
számra

28718 V/ 4
számra

18445 V8
számra

696918/8
számra

23772 4A
számra

A f. évi május 22. és 23 iki I. osztály húzásához
V, sorsjegy 6.— korona 
V8 sorsjegy 1.50 korona

Vi sorsjegy 12.— korona 
V* sorsjegy 3.— korona
Eredeti sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes 
beküldése ellenében küldök. Minden megrendeléshez a 
hivatalos tervet díjtalanul csatolom. A hivatalos jegy­

zéket húzás után azonnal küldöm.

BIHARI EDE
fő elárusító

BUDAPEST, IV., Városház-uteza 14.

Kathreiner
csak valódi az ismert

Kat hr ein er-csomagok ban!
Tehát soha sem nyitva, sem más megtévesztésre 

alkalmas utánzott csomagokban.

s
Kathreiner Kneipp-ira'áta kávéja

a legizletesebb, egyedül egészséges és egy­
szersmind a legjobb pótkávé a babkávóhoz.

Kathreiner Kneipp-maláta kávéja
előszeretettel és folyton növekvő eredmény 

nyel élveztetik a családok százezreinél.

Kathreiner Kneipp-maláta kávéja
6 babkávót, a hol annak élvezete, mint az 
egészségre káros, orvosilag eltiltatik, a leg- 

pompásabban helyettesíti 1

__ _____

Nemzeti szálloda
BUDAPEST, IY„ Táczi-utcza 9.
Elsőrangú, minden kényelemmel ellátva.

Belváros legélénkebb helyén.
Villamvilágitás. — Felvonó (Lift,) — Fürdő. 

— Telefon. —
Restaurant és kávéház.,

Olcsó árak.

Szobák I írttól feljebb
világítással és kiszolgálással.

jáz ^
ju Főügynökségünk részére egy alkalmas, megbízható, tisztességes és szór- sa
5j galmas ^

% szerzést ügynököt |
^ keresünk, jutalék és állandó fizetés mellett. ^
'tN Kölcsönös konvenálás esetén élethossziglani állás, későbbi felvétellel ^
^ a társulat nyugdíj pénztárába. ^
HN írásbeli ajánlatok, igényeknek és az eddigi alkalmazásnak megemlité- ^
’Ü't sóvei az alólirt főügynökséghez intózendők.

Központi Hitelintézet Részvény-Társaság %
^ _ mint a cs. és kir. szab. ^
jj Triesti Általános Biztosító-Társaság

wS és az

$ ELSŐ OSZTRÁK ÁLTALÁNOS BALESET ELLENI BIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG |
^ újvidéki föiigynöksége. ^

Hirschenhauser Benő könyvnyomdája Újvidéken.
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